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 Анотація 

Проведено дослідження розрахунку енергетичного бюджету для систем LTE з частотним і тимчасовим 

дуплексом, що працюють в діапазоні 2600 МГц. 
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Abstract 

A study was conducted to calculate the energy budget for LTE systems with frequency and time duplex operating in 

the 2600 MHz band.  
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Вступ 

Втрати на трасі визначаємо за моделлю Окумура-Хата. Вони залежать від відстані R, робочої 

частоти F , висоти підвісу антен базової станції HБС і абонентської станції HАС. Даний метод заснований 

на аналітичній апроксимації результатів практичних вимірювань. 

У міській зоні: 
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Розмітки мереж доступу LTE є оцінка необхідної щільності сайту та конфігурація сайту для області 

інтересу. Первинна діяльність з планування мереж доступу до LTE включає в себе: бюджет радіозв'язку 

та аналіз покриття, оцінка потужності камери, оцінка суми eNode B і шлюзи доступу (MME / UPE) та 

конфігурацію апаратного забезпечення, і, нарешті, обладнання на різних інтерфейсах.  

 

Основна частина 

Аналіз радіопокриття починається з розрахунку енергетичного бюджету, або максимально 

допустимих втрат на лінії (МДВ). Принцип розрахунку ілюстрований РисунокП. 1, МДВ 

розраховується як різниця між еквівалентною ізотропною випромінюючою потужністю (ЕІВП) 

передавача і мінімально необхідною потужністю сигналу на вході приймача сполученої сторони, при 

якій з урахуванням всіх втрат в каналі зв'язку забезпечується нормальна демодуляція сигналу в 

приймачі.[1] 

 
Рисунок 1 – Принцип розрахунку енергетичного бюджету 

Процес вимірювання LTE починається з розрахунку бюджету радіозв'язку, який використовується 

для визначення максимальна втрата шляху. Результат цього кроку залежить від використовуваних 



моделей розповсюдження. Оцінка розміру клітин, отримана на цьому етапі, призводить до 

максимально дозволеного розміру клітин. Це параметр використовується для обчислення кількості 

комірок у цікавій області. Таким чином, груба оцінка необхідної кількості eNB. 

Обчислення потужності слідує процесу оцінювання покриття. Якщо покриття оцінки для даної 

конфігурації, виконують вимоги до ємності, то немає додавання до попереднього плану. З іншого боку, 

достатня кількість клітинних сайтів додається для досягнення цільових потужностей. Якщо 

використовується найбільший очікуваний трафік, це може призвести до зайвого зростання кількість 

сайтів.[2] 

Планування охоплення складається з оцінки бюджетів радіозв'язку DL та UL. Максимальна втрата 

шляху розраховується на основі необхідного рівня SINR у приймача, з урахуванням ступеня 

перешкоди, спричинені трафіком. Мінімальна максимальна втрата траєкторії в UL та DL напрямки 

перетворюються в радіус клітини, використовуючи модель розповсюдження, що відповідає область 

розгортання.  

 

Висновки 

Було проведено дослідження розрахунку енергетичного бюджету для систем LTE  з частотним і 

тимчасовим дуплексом, що працюють в діапазоні 2600 МГц. Як правило, модель використовується для 

прогнозування розповсюдження хвиль на простих трасах. Але з урахуванням множителя ослаблення 

(додаткові вносимые втрати за рахунок неідеальності земної поверхні та об'єктів, зустрічаються на 

дорогах розповсюдження), модель може бути використана для будь-яких трас розподілу сигналів. 
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